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         Rødby den 11. februar 2021 

 

 

Referat fra SKB-møde Rødby Skole den 8. februar 2021 
 

Indkaldte: Miriam Christensen, Henrik Andersen, Jesper Kamper, Louise Mix, Gitte Olsen, Stine 

Jørgensen, Thomas Nielsen, Katja Asbech, Nanna Christensen, Luna Johansen, 

Kristian Maahr Jakobsen, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Gæster: Maj-Britt Dittmann med skolehunden Wilma/udsat til et fysisk møde 

Sted: Skype-møde 

Klokken: 18.30-20.45 (bemærk vi har udvidet mødet med 15 min.) 

Forplejning: Må I have tilgode  

 

Dagsorden: 

 

1. Indsats ved skolehunden Wilma kl. 18.30-18.45/udsat til fysisk møde 

 

 Oplæg ved Mai-Britt Dittmann 

 

 

2. Godkendelse af dagsorden kl. 18.45-18.47 

 

Godkendt 

 

3. Referat fra sidst samt opfølgning kl. 18.47-18.50 

 

Ingen bemærkninger 

 

4. Status fra ledelsen kl. 18.50-19.00 

 

Herunder nyt fra forvaltningen, politiske opmærksomheder, aktuelle indsatser/opmærksom-

heder, økonomi, fravær elev/personale, personalesituation m.m. 

 

Bilag 1:  Skriftlig orientering fra ledelsen. Eventuelle spørgsmål drøftes/besvares 

Bilag 2: BTU 

Bilag 3: Elevfravær 

Bilag 4, 4a og 4b: Personalefravær 

Bilag 5:  Regnskab for 2020 

Bilag 5a: Regnskabsbemærkninger 

 

Ingen bemærkninger 
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5. Nyt fra formand kl. 19.00-19.05 

 

Der er tre arbejdsgrupper i gang. Det er en gruppe, der arbejder med Ordensregler – disse 

er på dagsorden i dag. Så har vi en arbejdsgruppe, der arbejder med principperne for  

”klassedannelse” samt en arbejdsgruppe, der arbejder med ”kost, bevægelse og sundhed” – 

begge grupper kommer med en status på næste møde. 

 

6. Nyt fra eleverne – herunder nyt fra elevrådet kl. 19.05-19.15 

 

Ved sidste elevrådsmøde blev ”ordensreglerne” drøftet. Mere om dette punkt under 

”ordensregler”. Kristian oplever, at der er utilfredshed med reduktion af skematimer. Ole 

forklarede bevæggrundene for ændringerne, som er at eleverne skal sidde færre timer ved 

skærmen for at opnå større motivation og engagement, når de er på. Tanken er, at 

eleverne således får lektier ved siden af fjernundervisningen. 

 

I forhold til den tekniske del gav Kristian udtryk for, at der stadig er enkelte udfordringer i 

forhold til elever, der vil ”sabotere” fjernundervisningen ved at mute hinanden og ikke 

deltage med kamera. Nanna påpeger, at udfordringen med lyden kan løses ved indstillinger 

i teams, hvor læreren kan fratage eleverne rettigheden til at slå lyden fra hos andre. 

 

Katja gav udtryk for, at de ikke oplevede de samme udfordringer med fjernundervisningen 

på mellemtrinnet. Til gengæld er det svært at gennemføre ”omsorgssamtaler” med eleverne 

uden forældrenes deltagelse. 

 

7. Ordensregler, principper, retningslinjer m.m. kl. 19.15-20.00 

 

 Udkast til ”Ordensregler for Rødby Skole” fra nedsat arbejdsgruppe drøftes og 

besluttes – herunder høring fra Elevråd og MED – Bilag 6. 

 

Ordensreglerne blev gennemgået og drøftet med bemærkninger fra flere sider. De 

blev vedtaget som fremlagt. 

 

 Status fra arbejdsgruppe nedsat vedr. kost og sundhed  

 

Her arbejdes videre (Miriam, Louise, Stine, Katja, Gitte og Helle) 

 

 Status fra arbejdsgruppe nedsat vedr. klassedannelse 

 

Her arbejdes videre (Jesper, Henrik, Nanna, Kristian og Ole) 

 

 Kommende principper og dermed nedsættelse af ny arbejdsgruppe. Herunder 

hvordan bliver SKB mere synlig? 

 

Ingen nye arbejdsgrupper i forhold til principper – men en nedsat arbejdsgruppe 

med fokus på forældreengagement i skolen – se punkt 9. 

 

SKB´s synlighed er kort drøftet og sættes på som punkt igen. 

 

8. Klassedannelse for skoleåret 2021/2022 kl. 20.00-20.15 

 Bilag 7 vedr. klassedannelse for kommende skoleår 
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Skolebestyrelsen vedtog oplægget til antallet af klasser. For skoleåret bliver der 

således: På 2. og 4. årgang bliver der et spor, på de øvrige årgange bliver der to 

spor. 

Der var en drøftelse om principperne for klassedannelse. Indtil videre arbejdes der 

med nuværende princip. Arbejdsgruppen omkring klassedannelse tager bemærk-

ningerne med sig i deres videre arbejde. 

 

9. Punkter – herunder temadrøftelser kl. 20.15-20.30 

 

 Forældredeltagelse i arrangementer eksempelvis forældremøder v/ Henrik  

 

Henrik påpegede den manglende deltagelse fra forældreside i bl.a. forældremøder. 

Katja redegjorde for forskellige tiltag og efterspørger i den sammenhæng ligeledes 

gode ideer til større forældreinvolvering. 

 

En arbejdsgruppe blev nedsat bestående af Henrik, Kristian og Katja. 

Arbejdsgruppens formål er at afdække nuværende status samt komme med ideer til, 

hvordan SKB og skole fremadrettet kan få flere til at involvere sig i deres barns 

skolegang. 

 

 Udvidelse af SKB-mødet det 9. marts 2021 med spisning/hyggeligt samvær 

 

Vedtaget 

 

10. Evaluering af mødet kl. 20.30-20.35 

 

Et godt møde, men vi glæder os til at kunne afholde fysiske møder igen. Formen 

(skype-møde) gjorde, at der var mere orientering end debat.  

 

11. Næste møde kl. 20.35-20.40 

 

 Orientering om Lolland Skriver ved læsevejleder Pernille Steffensen 

 Skolehunden Wilma med ejer Mai-Britt Dittmann 

 Opfølgning på arbejdsgrupper 

 Synlighed omkring SKB 

 

 

Evt. kl. 20.40-20.45 

Her blev der spurgt ind til rygepolitikken for personalet. Rødby Skole har valgt at give tilskud til 

rygestop op til 2500 kr., hvilket tre medarbejdere har gjort brug af. Ole orienterede om, at Sektor-

MED har besluttet, at personale ved deltagelse i lejrskoler eller anden overnatning kan lave en 

specifik aftale med sin ledelse forud for aktiviteten. 

 

Der blev endvidere spurgt ind til Den internationale Skole og konkurrenceparameteret i det. Vi er 

ikke bekymret men opmærksom på, at den også vil tage elever fra Rødby Skole. 

 

 

Hilsen Ole og Helle 

 


